

一半是海水 一半是火焰

不敌加拿大队

中国女篮 两连败

本报讯 北京时间9月24日,女篮世锦赛小组赛第二场比赛,中国与加拿大队展开激烈争夺。最终经过四节激烈比拼,中国队在上半场领先7分的情况下,以61:65惨遭加拿大队逆转,两连败后出线形势岌岌可危。

在被对手逆转而输掉了比赛后,陈楠谈了她对比赛的想法。“对于我们来说,这个结果是比较遗憾的”,在谈到本场比赛时,陈楠虽然忍着眼泪,但是仍然能看到她眼眶中的泪光。

本场比赛中国队一度打得非常不错,曾取得了两位数的领先优势,但是可惜最后时刻却被对手打出逆转,对于这些陈楠表示:“开局是打得不错,但是最后时刻我们的防守还是出现了问题,导致被对手逆转。”

本届世锦赛出征之前,篮管中心表示,这次比赛的主要目的是要锻炼新人,对此陈楠的看法是,“现在的女篮其实是老中青结合的,我和苗立杰就是要起到传帮带的作用,我希望新人们的成长能更快一点。”(小文)



中国女篮球员陈楠在比赛后痛哭。

横扫日本队

中国女排 进决赛

本报讯 9月24日晚,2010年第二届亚洲杯女排半决赛在江苏太仓结束。中国女排在第二场半决赛中直落三局完胜以二线阵容出战的日本女排,与亚锦赛冠军泰国队会师决赛,三局比分为25:22、25:21和25:20。

此次参加亚洲杯的虽然仅是日本二队,但该国依然秉承了日本女排快变的特点。此役,中国女排的首发阵容再次做出调整,老将李娟回归主攻线与王一梅搭档,接应位置张磊被委以重任,副攻薛明、马蕴雯,二传魏秋月 and 自由人张娴也悉数首发亮相。

在此前进行的首场半决赛中,亚锦赛冠军泰国女排遭遇了韩国女排强有力的挑战,泰国队两次领先两次被对手将大比分追平,最终两队经过五局激战后,泰国队在关键球处理能力上更胜一筹,以3:2艰难胜出率先晋级决赛。

本次亚洲杯决赛将在最具实力的中国和泰国两队之间展开。中国队要想顺利折桂并非易事,能否通过网上施压遏制泰国女排的多点进攻是中国队争冠的关键。(高加)



中国女排势不可当。

聚焦省运会赛场

好苗子 真不少

本报讯(记者 许恺玲) 24日省运会进入倒数第三天的争夺,游泳、篮球、射击、空手道项目全部结束,四个项目共产生135块金牌。而赛艇项目24日刚刚开战,为期三天,首日产生13块金牌,济南获得5块金牌,独领风骚,青岛队获得4块金牌,紧随其后。

本届省运会开幕以后,篮球项目分别进行了男、女甲组的角逐,经过7轮循环赛,淄博女队和烟台男队分别摘得桂冠。赛后省体育局篮管中心主任许铁军表示,从本届省运会来看,山东篮球的后备人才不但数量多,队员的素质也确实比以往要好。“无论是此前结束的省运会篮球乙组的比赛,还是刚刚结束的甲组比赛,都涌现出很多优秀的苗子。”许铁军说,“以往只有

烟台、青岛等几个城市实力比较强,本届省运会又诞生了‘新贵’淄博队。这说明我省篮球后备人才的基数和面都在不断扩大,走上了一条良性的发展轨道!”

除了篮球项目产生新贵之外,射击项目也涌现出更多的强手。山东省的射击项目发展一直较强,曾培养出杜丽、谭宗亮等几位国手。而济南、青岛、淄博、烟台等市在射击项目上都具有相当强的实力。在本届省运会上,最终烟台射击队在射击金牌榜上独占鳌头。

中国队国象奥赛三连胜

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间9月23日晚,第39届国际象棋奥林匹克团体赛战罢第三轮,中国女队以3:1击败拉脱维亚队,中国男队以3.5:0.5大胜摩尔多瓦男队,双双取得三连胜。

经过前三轮的“热身阶段”后,中国男女队在第四轮比赛中将分别迎来劲旅匈牙利男队和塞尔维亚女队。

中国男队和匈牙利男队在国家奥赛历史上曾有过五次交锋。中国男队3胜2负成绩占优。中国女队的对手也不可小视,尽管平均等级分明显高于对手,但上届比赛倒数第三轮,中国女队就是被塞尔维亚女队拉下了马,最终导致惨淡收场。

女子4x100米接力赛,青岛队夺冠。

本报记者 陈文进 摄

关注特奥会赛场

吴冰:滑出精彩

轮滑可以算本届特奥会最好看的项目了,在福州市残疾人体育中心举行的轮滑比赛场馆里,观众席上的人数要比看其他项目的多出不少。24日下午,来自济南育园学校15岁的吴冰很轻松地摘得了500米的一枚金牌,这是他的第二块奖牌,上午他刚刚拿了一块2x200米的银牌。

发令哨声刚响,吴冰就迅速占据了领跑的位置,直线

加速,拐弯时的技术动作都很标准,看得出来他还保留了一分实力。当吴冰滑过一侧看台时,几位坐在场边的志愿者一起对他喊道:“吴冰,快滑!”记者很奇怪她们为什么单单为山东的选手加油,她们说吴冰很活泼,经常找她们玩,“看吧,一会儿比赛结束后,他就会过来找我们聊天。”果不其然,吴冰到休息区换下鞋子后,就找他的志愿者姐姐玩去了。

拿到金牌后的吴冰很是兴奋,两年前的西安举行的城市邀请赛上没能拿到金牌,这让他至今念念不忘。吴冰得意地说:“对手太弱了,我还没怎么用劲呢!看到那个人了吧,跟我一起比赛的,我快他整整一圈!”教练在一旁批评他:“想着让自己变强就行了,不要说别人不行,人家听到会不高兴的。今天表现不错,回去奖励你几块巧克力。”“明天还有两项比赛,我还要再拿两块金牌!”吴冰嚷嚷道。

别看特奥运动员们在场上这一两分钟很轻松,他们在场下却洒下了大把的汗水,吃的苦头比平常人要多得多。吴冰的教练告诉记者,吴冰练了两年多轮滑才达到今天这样的水平,吃了很多苦,刚开始的时候都是走一步摔一跤,屁股摔得通红。“男孩嘛,没那么多讲究,给他扒下裤子用湿毛巾一擦,然后继续练。”教练说道。吴冰后来练到速滑的时候,还不会拐弯减速,老是对着墙就冲过去了,用手撑着墙制动,手掌被划破了很多口子。

9月24日,中国选手鲍春来在比赛中回球。当日,在东京举行的日本羽毛球公开赛男子单打四分之一决赛中,鲍春来以0:2不敌马来西亚选手李宗伟,无缘四强。

新华社发

本报记者 蔡旭超

